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Por que alguns caes sao bochechudos?

A presenca de bochechas grandes em alguns tipos de cées pode ser relacionada com o
desenvolvimento da musculatura da face responsavel pela poténcia da mordida. A mordida dos
caes mais bochechudos ndo € necessariamente mais forte, mas dura mais tempo, pois eles
conseguem manter os dentes cerrados e respirar pela boca ao mesmo tempo — a bochecha
grande permite que o ar entre enquanto ele estd mastigando. Isso acontece, por exemplo, com o

dogue de Bordéus, dogo argentino e o boxer.
Disponivel em: <http://recreio.uol.com.br>.

Questao 1 — No titulo “Por que alguns cdes sé&o bochechudos?”, um vocabulo funciona
sintaticamente como adjunto adnominal. Identifique-o:

() “alguns”

() “caes”

() “bochechudos”

Questao 2 — Observe os pronomes destacados nas oragdes. Em seguida, assinale aquela em
que o pronome desempenha a funcao de adjunto adnominal:

() “..] pois eles conseguem manter os dentes cerrados [...]”

() “[...] e respirar pela boca a0 mesmo tempo [...]”

() “Isso acontece, por exemplo, com o dogue de Bordéus [...]”

Questao 3 — Assinale a frase em que o “mais” € um adjunto adnominal:
() “A mordida dos caes mais bochechudos [...]"

() “...]nao é necessariamente mais forte [...]"

() “[..] mas dura mais tempo [...]”

Questao 4 — Na passagem “[...] a bochecha grande permite que o ar entre enquanto ele esta
mastigando.”, o adjunto adnominal grifado:

() explica a bochecha.

() caracteriza a bochecha.

() determina a bochecha.

Questao 5 — No segmento “[...] com o dogue de Bordéus, dogo argentino e o boxer.”, o adjunto
adnominal sublinhado indica:

() aorigem do dogue.

() uma qualidade do dogue.

() uma especialidade do dogue.
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